
EXERCICE N°1 : ( 20 pts soin 2pts)
Etant donné les expressions suivantes associées aux équations réduites des droites (D1) , (D2) , (D3) , (D4) : 

 

2x+5y=1 expression équivalente à y = 1
5

- 2
5

x équation réduite de (D1 ) ;

3x-4y=2 expression équivalente à y = 3
4

x- 1
2

 équation réduite de (D2 ) ;

4x-2y=1 expression équivalente à y =2x- 1
2

 équation réduite de (D3 ) ;

-6x+3y=2 expression équivalente à y =2x+ 2
3

 équation réduite de (D4 ) ;

  

! ! ( 4 pts )  – Construction de la droite (D1) ;
( 1 pt )  a) Calculer l’ordonnée du point A de la droite (D1) d’abscisse 3 ;
( 1 pt )  b) Calculer l’abscisse du point B de la droite (D1) d’ordonnée 1 ;
( 2 pt )  c) Tracer la droite (AB) = (D1) ; 
! ! ( 4 pts )  – Construction de la droite (D2) ;
( 1 pt )  a) Calculer l’ordonnée du point E de la droite (D2) d’abscisse 2 ;
( 1 pt )  b) Calculer l’abscisse du point F de la droite (D2) d’ordonnée 0 ;
( 2 pt )  c) Tracer la droite (EF) = (D2) ; 
! ! ( 4 pts )  – Construction de la droite (D3) ;
( 1 pt )  a) Calculer l’ordonnée du point G de la droite (D3) d’abscisse 1 ;
( 1 pt )  b) Calculer l’abscisse du point H de la droite (D3) d’ordonnée 0 ;
( 2 pt )  c) Tracer la droite (GH) = (D3) ; 
! ! ( 6 pts )  – Construction de la droite (D4) ;
( 2 pt )  a) Calculer l’ordonnée du point K de la droite (D4) d’abscisse 1 ;
( 2 pt )  b) Calculer l’abscisse du point L de la droite (D4) d’ordonnée -1 ;
( 2 pt )  c) Tracer la droite (KL) = (D4) ; 
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EXERCICE N°1 : ( 20 pts soin 2pts)
Etant donné les expressions suivantes associées aux équations réduites des droites (D1) , (D2) , (D3) , (D4) : 

 

2x+5y=1 expression équivalente à y = 1
5

- 2
5

x équation réduite de (D1 ) ;

3x-4y=2 expression équivalente à y = 3
4

x- 1
2

 équation réduite de (D2 ) ;

4x-2y=1 expression équivalente à y =2x- 1
2

 équation réduite de (D3 ) ;

-6x+3y=2 expression équivalente à y =2x+ 2
3

 équation réduite de (D4 ) ;

  

! ! ( 4 pts )  – Construction de la droite (D1) ;
( 1 pt )  a) Calculer l’ordonnée du point A de la droite (D1) d’abscisse 3 ; Solution : A(3;-1)
( 1 pt )  b) Calculer l’abscisse du point B de la droite (D1) d’ordonnée 1 ; Solution : A(-2;1)
( 2 pt )  c) Tracer la droite (AB) = (D1) ; 
! ! ( 4 pts )  – Construction de la droite (D2) ;
( 1 pt )  a) Calculer l’ordonnée du point E de la droite (D2) d’abscisse 2 ; Solution : E(2;1)
( 1 pt )  b) Calculer l’abscisse du point F de la droite (D2) d’ordonnée 0 ; Solution : F(-0,5;0)
( 2 pt )  c) Tracer la droite (EF) = (D2) ; 
! ! ( 4 pts )  – Construction de la droite (D3) ;
( 1 pt )  a) Calculer l’ordonnée du point G de la droite (D3) d’abscisse 1 ; Solution : G(1;1,5)
( 1 pt )  b) Calculer l’abscisse du point H de la droite (D3) d’ordonnée 0 ; Solution : H(-0,5;0)
( 2 pt )  c) Tracer la droite (GH) = (D3) ; 
! ! ( 6 pts )  – Construction de la droite (D4) ;
( 2 pt )  a) Calculer l’ordonnée (valeur exacte) du point K de la droite (D4) d’abscisse 1 ; Solution : K(1;8/3)
( 2 pt )  b) Calculer l’abscisse (valeur exacte) du point L de la droite (D4) d’ordonnée -1 ; Solution : L(-5/6;-1)
( 2 pt )  c) Tracer la droite (KL) = (D4) ; 
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